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Дрони РФ влучили в дитячий
садок у центрі Сум: є жертва
та поранені (фото, відео)
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На місці події працюють усі відповідні служби
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 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: дрони РФ влучили в дитячий садок у центрі Сум (National_Police)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сьогодні, 6 травня, російські військовї вдарили дронами по
центру Сум та влучили у будівлю дитячого садочку. Є загибла
та двоє постраждалих.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на главу Сумської
ОВА Олега Григорова та в.о. міського голови Сум Артема
Кобзаря у Telegram.

Читайте також: Росія порушила режим "тиші": що відомо про
атаку на Харків, Запоріжжя і не тільки

"Двома ударними БпЛА росіяни вдарили по цивільній будівлі у
центральній частині Сум. Триває рятувальна операція", -
йдеться у повідомленні ОВА.

У міській владі уточнили, що зафіксовано влучання двох
безпілотників у центральній частині міста - в будівлю дитячого
садочка.

Фото: у центрі Сум - дроновий приліт у будівлю дитячого садочка
(t.me/kobzarartemsn)
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Інформація щодо постраждалих та масштабів руйнувань наразі
уточнюється.

На місці події працюють усі відповідні служби.

Тим часом ЗМІ показали відео з місця удару по дитсадку в
Сумах.

Р РБК-Україна

РБК-Україна
У центрі Сум - дроновий приліт у будівлю дитяч…� ️�

Оновлено о 12:58

Як проінформували в ОВА, на місці влучання російських
безпілотників у Сумах рятувальники виявили тіло жінки.

Загибла - охоронниця дошкільного закладу.

Також з місця удару госпіталізували двох поранених. Медики
надають їм необхідну допомогу. Дитячий садок не працював.

На місці події працюють слідчо-оперативні групи поліції,
вибухотехніки, рятувальники та інші профільні служби.

Правоохоронці документують наслідки ворожого удару та
фіксують черговий воєнний злочин РФ.

Крім того, у поліції показали фото з місця атаки. 

Р РБК-Україна

Обстріли України та порушення режиму тиші

Раніше президент Володимир Зеленський оголосив про
запровадження режиму тиші з середи, 6 травня.

Він також зазначив, що Україна не отримувала офіційних
звернень від Росії щодо перемир’я на 9 травня, про яке
повідомляли російські ЗМІ.

Попри це, у ніч на 6 травня російські війська завдали ударів по
цивільній та промисловій інфраструктурі в низці регіонів
України. Під обстріли потрапили Харків, Дніпро, Запоріжжя та
Кривий Ріг, неспокійною була ситуація і на Сумщині.

За даними Повітряних сил ЗСУ, з 18:00 5 травня до 08:00 6
травня Росія атакувала Україну двома балістичними ракетами,
однією керованою авіаракетою та 108 ударними дронами.

На порушення режиму тиші вже відреагував міністр
закордонних справ України Андрій Сибіга.
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(фото, відео)

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Вероніка Марченко

15 років за "потрібну
адресу". Репортаж із
колонії, де сидять
коригувальниці російських
ракет
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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